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Exproics N1

On reppel gue lorsgu "on permure ley legorey d"un mor on obitent ane

anagrantie de e miof .

1) Dénombrer les anagrammes des mots !

a) MATHS

Exprouce N°2
On dispose d'un dé parfair doni les faces sont numeérotees 1,1,2.3,3.3

1) On lance le dé dewx fois de suite déterminer le nombre de frages
dernanss

A «Denx cheffres idenmgues »




2} On lawee matmtenant le dé n fors de sute (n= 6) . détermimer le mombre
de nrages donnants -
E w Avowr I premuere fois le mumero Iou 47 [ancé ».

Fu Avorr la premuere forr le mumeéro 3 au ™ lance .

Egpreice 3
On considere un sac contenant 8 boules donr Ssond jaunes portanr chacune le

numere 1,222 3 dee sont rouges portanes le nwmere I ef une noir portant
Ie N=3

I} O are succenmvement of sans remine oo boules de Pamne determuner Ie
nombre de Arages donmans :
al u Averr rrars boules de meme conlewr

bl & Aveorr mots boules de conlenr differenres »

el a Averr rom boules de numeres disancrs denx adee o

gl o Averr roms bowles de méme couleur or de meme numsro »

2) On are succeiavesent of gvee remine ron boules de armne _dévermuner le
nombre de frages domnann :
a) « Averr o bowles de meme couleur »

bl a Avoir erois boules de coulenr différentes »




dl « dvorr ety bouley de meme couleur ef de meme mumero v

Exproica N4

On considere un sac cortenart 8 bowles donr 5 sont jaumes portant chacune
le namere 1,22, 2. 3derex sont rouges portanes le numédra 1 et une notr portant

le 73
O rre smwmlienement er evee remse orors boules de Porne _desermmer Ie
nombre de Arages dornane

a} « Trots boules de méme coulenr »

) « Troix boules de méme numera »

g) = Avewr au moms une boule jaune »

dl « Avor rors boufes de méme comleur ef de de meme mmmero »

&) s Avor reny boules de méme couleur ou ¢ de wdme pumers o

Exproica N4
I1* Sout m wm enner superieur ou spal a 3

al Calenler les sommes novamses -
5, =1+4C) +16C5 + 6402 + .-+ 4"C"

. =1—4C +16C; — &40 + -+ (—4)"c"

b) Dédurre la valeur de
5= 1+ 16C3y + 2560, +-—+ 4" cig] + 420

"




2* Calenler Tes mombre snvanis

I ray
[rFipej
ko Caxly
i
__ imifiZm4 2
= EmpesirE




